Звіт
директора Корсунь-Шевченківської гімназії 
про свою діяльність на посаді протягом 2019-2020 навчального року
  

Шановні присутні! Закінчується навчальний рік. Як і кожен з попередніх, він має здобутки і недоліки. Треба якісно і системно проаналізувати, щоб визначити напрями роботи на наступний навчальний рік.

      У своїй діяльності протягом звітного періоду я, як директор гімназії, керувалася посадовими обов’язками,  Конституцією України, законами України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про основні засади мовної політики в Україні», Положенням про загальноосвітній навчальний заклад,  Статутом гімназії та чинними нормативно-правовими документами в галузі освіти у цілому та загальної середньої освіти зокрема.

 Відбуваються докорінні зміни в освітньому процесі, переглядаються та оновлюються навчальні програми, підручники, увесь навчально-методичний комплекс, який необхідний для успішного функціонування та розвитку сучасної школи.


Протягом 2019/2020 н.р. робота педагогічного колективу була спрямована на реалізацію основних завдань, затверджених на серпневій педагогічній раді:

1. Забезпечити підвищення якості навчання під час навчально-виховного процесу шляхом створення оптимальних умов для творчого розвитку особистості кожного учня.

2. Вчителям-предметникам забезпечити підвищення якості навчання під час

навчально-виховного процесу шляхом:

— формування високої навчальної мотивації та потреби в освіті, самоосвіті,

самореалізації учнів;

— впровадження нових і дієвих форм роботи з обдарованими, талановитими і здібними учнями;

— підвищення якості підготовки учнів до зовнішнього незалежного оцінювання та державної підсумкової атестації;

— системного використання ефективних педагогічних технологій;

— організації та проведення ефективного контролю та самоконтролю результатів навчальної діяльності;

— створення умов для формування успішних, конкурентоздатних, професійно зорієнтованих випускників.

3. Спрямувати науково-методичну роботу на реалізацію основних положень

Концепції «Нової Української Школи», методологічну переорієнтацію навчально-виховного процесу на забезпечення потреб особистості в самовизначенні й самоствердженні в умовах переходу на новий зміст освіти.

4. Посилити відповідальність кожного вчителя за підготовку й результативність участі школярів в предметних олімпіадах, творчих конкурсах різних рівнів і напрямків.


Як директор гімназії у своїй діяльності протягом звітного періоду я керувалася ст.53 Конституції України, Законами України «Про освіту»,  «Про загальну середню освіту», Законом України № 2442–VІ «Про внесення змін до законодавчих актів з питань загальної середньої та дошкільної освіти щодо організації навчально-виховного процесу», «Державного стандарту базової та повної загальної середньої освіти», Статутом гімназії, Правилами внутрішнього трудового розпорядку, посадовими обов’язками директора гімназії, іншими нормативними актами, що регламентують роботу керівника освітнього закладу.

Структура освіти на кожному рівні й навчальні плани побудовані на принципах постійно зростаючої складності навчальної діяльності з предметів. 

На кожній сходинці забезпечується Державний стандарт, здійснюється  теоретична і практична підготовка з дисциплін навчального плану з метою максимального розвитку інтелекту, загальної культури, творчих можливостей, фізичного й морального здоров'я. 

Успішність проходження кожного рівня й виконання його освітніх завдань гарантується школою тільки за умови усвідомленого й добровільного дотримання всіх норм і правил шкільного життя, активної співпраці з батьками, відкритості навчального процесу. 

Основна школа дає базову середню освіту, що є фундаментом загальноосвітньої підготовки дітей, готує їх до вибору форм подальшого навчання, профільного навчання за філологічним (українська мова) напрямом. 
У цьому навчальному році педагогічний колектив продовжував працювати над реалізацією науково-методичної проблеми «Підвищення рівня професійної майстерності педагога, як умова всебічного розвитку учнів та формування ключових компетентностей успішної особистості випускника гімназії.
Основними завданнями закладу є виховання патріотів, відданих демократичним цінностям, створення сприятливих умов для гармонійного розвитку учнів, їх здібностей, підготовки до самостійного життя.

1. Загальна інформація про гімназію
Корсунь-Шевченківська гімназія є комунальною власністю Корсунь-Шевченківської районної ради Черкаської області. Управління та фінансування здійснюється сектором освіти, молоді та спорту Корсунь-Шевченківської РДА, якому делеговані відповідні повноваження. Будівля гімназії прийнята в експлуатацію 1928 року з добудовами. 
Навчання завершили 362 здобувачів освіти у 15 класах, середня наповнюваність класів становить 23 учнів. Педагогічним колективом закладу проведено відповідну роботу щодо збереження й розвитку шкільної мережі.

2. Кадрове забезпечення
  
У 2019-2020 навчальному році штатними працівниками Корсунь-Шевченківська гімназія була забезпечена на 100%. Розстановка педагогів здійснюється відповідно до фахової освіти педагогічних працівників. При підборі нових кадрів (навіть обслуговуючого персоналу) враховується фахова підготовка, особисті та колективні якості, працездатність, інші характеристики. Час диктує все нові й нові вимоги до вчителя, тому доречним зараз є вміння працювати з комп’ютером, оргтехнікою. У цьому навчальному році педагоги та учні продовжили  працювати у системі Google Apps for Education, освоїли технології дистанційного навчання.
 
Прийшов той час, коли вчитель, який не володіє навичками роботи на комп’ютері та не використовує їх у своїй діяльності, не відповідає освітнім вимогам та не зможе ефективно забезпечувати освітній процес з учнями. Адміністрація гімназії показує приклад усім учителям, активно використовуючи у своїй посадовій та вчительській діяльності сучасні освітні технології, зокрема телебачення, комп’ютерні презентації, відеоуроки, комп’ютерні тести.

 
Якісний склад педагогічних працівників: 

	Кваліфікаційна   категорія   та  педагогічне звання:
	Кількість

	"Спеціаліст вищої категорії
	19

	"Спеціаліст І категорії"
	5

	"Спеціаліст II категорії" 
	2

	"Спеціаліст"
	6

	"Старший учитель"
	5

	"Вчитель-методист"
	6

	"Заслужений вчитель України"
	-


 3. Методична робота.

  
Методична робота педагогічних працівників була спрямована на виконання Законів України «Про загальну середню освіту», Рекомендацій щодо організації методичної роботи  з педагогічними працівниками в загальноосвітніх середніх закладах освіти, Положення про методичний кабінет закладу освіти, Положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженим згідно з вимогами Типового положення про атестацію педагогічних працівників України (із змінами, затвердженими наказом МОН молоді та спорту від 20.12.2011 № 1473, наказом МОН № 1135 від 08.08.2013, зареєстрованого в Міністерстві юстиції 14.12.2010 за № 1255/18550, Положенням про психологічну службу системи освіти України, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 02.07.2009 № 616, зареєстрованого в Міністерстві юстиції 23.07.2009 за № 687/16703, відповідно до Перспективного  плану роботи гімназії на 2018-2023 роки, Плану роботи гімназії на 2019 - 2020 н.р. видано наказ «Про організацію методичної роботи з педагогічними кадрами на 2019/2020 н.р.».

     Методична робота у 2019/2020 навчальному році була спрямована на вдосконалення роботи з педагогічними кадрами, підвищення рівня методичної роботи, підвищення фахового рівня вчителів гімназії, їх готовності до інноваційної діяльності, з метою створення необхідних умов для всебічного розвитку учнів, збереження та зміцнення їх здоров’я та соціальної адаптації, формування в них цілісної системи соціальних та загальних компетентностей на основі особистісного підходу до потреб і можливостей учнів. 

        У  2019-2020 навчальному році педагогічний  колектив школи продовжив роботу над реалізацією науково-методичної проблеми «Підвищення рівня професійної майстерності педагога, як умова всебічного розвитку учнів та формування ключових компетентностей успішної особистості випускника гімназії.
         Головними завданнями  науково-методичної роботи є: 

-   ознайомлення з нормативно-правовими документами, які визначають державну політику в галузі освіти;

-   використання  на практиці сучасних інформаційних та комунікативних технологій у системі науково-методичної роботи;

-    вплив методичної роботи на результативність освітнього процесу за підсумками олімпіад, конкурсів;                                                                                          

-    залучення до науково-дослідницької та експериментальної роботи вчителів                                                     та учнів;

-   створення умов для зародження, оцінювання та використання  педагогічного досвіду.

     З метою цілеспрямованої роботи та для забезпечення колективного керівництва методичною роботою було затверджено склад шкільної методичної ради, визначено та затверджено структуру та форми методичної роботи, складено план роботи над методичною темою, розглянуто, обговорено та затверджено плани роботи шкільних методичних об’єднань на 2019/2020 навчальний рік. 

  Протягом  2019/2020 н.р. на засіданнях методичної ради обговорювалися такі питання: 

- про організацію методичної роботи з педагогічними кадрами в 2018/2019 н.р. та затвердження плану методичної роботи на 2019/2020 н.р.

 - про організацію роботи з обдарованими дітьми в 2019/2020 н.р.;

- про завершення міжатестаційного періоду педагогів, які претендуватимуть на присвоєння вищої кваліфікаційної категорії та педагогічних звань у 2019/2020 н.р.;

- презентація методичних доробок вчителів, що атестуються;

- про підсумки проведення І етапу олімпіад та підготовка до ІІ етапу Всеукраїнських олімпіад;

- про підготовку  та проведення педагогічних рад; 

- аналіз результативності виступу учнів у ІІ етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін;

- організація роботи щодо створення методичних матеріалів;

- про виконання навчальних програм;

- про результативність методичної роботи у 2019/2020 н.р.;

- про роботу методичних об’єднань у 2019/2020 н.р.;
- підготовка проекту пропозицій до Плану роботи гімназії на рік, Програми розвитку закладу освіти.

          Протягом  2019/2020 н.р.  організовано роботу шкільних методичних об’єднань вчителів-предметників та класних керівників, затверджено плани їх роботи, методичні проблеми, над якими працювали шкільні методичні об’єднання, визначено керівників з числа досвідчених педагогів. Робота методичних об’єднань була спрямована на удосконалення методичної підготовки, фахової майстерності вчителя, удосконалення методики проведення уроку. Діяльність шкільних методоб’єднань було сплановано на основі плану роботи гімназії на рік  та Перспективного плану розвитку гімназії. Проведено  заплановані засідання методичних об’єднань з усіх напрямів, робота яких будувалася за окремими планами. На  запланованих  засіданнях  методичних об’єднань обговорювалися як організаційні питання (рекомендації МОНУ, обласної конференції, серпневої конференції, рекомендації  щодо викладання і вивчення навчальних предметів у 2019/2020 н.р., зміни  у навчальних програмах, підготовка і проведення олімпіад, предметних тижнів, проведення моніторингів), так і науково-методичні питання. 

       З упровадженням нових інформаційних технологій змінюються не лише умови праці, а й завдання, що стоять перед освітянами. Комп'ютеризація навчального процесу відіграє велику роль. Основна мета вчителя сьогодні – працювати з комп’ютером самому і вчити цьому здобувачів освіти. Вміння працювати з комп’ютерними програмами, користуватись послугами мережі «Інтернет» є необхідною умовою формування професійної компетентності вчителя. Особливо актуальним це стало після введення карантинних заходів та перехід на дистанційне навчання.  Під час дистанційного навчання учителі гімназії розпочали активний пошук методів і прийомів, оптимальних для надання якісних послуг учасникам освітнього процесу. Досить активно для комунікації учителі та учні використовували мережу  Viber та Telegram, де було створено групи по предметах, в яких учителі давали посилання на розроблені ними завдання, записи своїх уроків, посилання на навчальні відео-матеріали. Працювали на платформах Google Клас, Edmodo, «На Урок», «Всеосвіта». Спілкування з учнями відбувалося за допомогою програм Скайп, Zoom.  Для формування в учнів знань та вмінь учителі використовували сервіси Google-диску. Контроль знань здійснювався за рахунок тестів, участі у проектній діяльності.

        Упродовж   2019/2020 н.р.  проведено предметні  тижні:  з 10.09 по 14.09 - тиждень фізкультури та здоров’я, з 17.09 по 21.09 – тиждень безпеки на дорозі, 15.10-19.10 – тиждень захисту прав дітей, попередження жорстокості, 18.02-22.02- тиждень історії, 18.02-22.02- тиждень початкової школи.
       Проаналізовано участь учнів гімназії у ІІ етапі Всеукраїнських олімпіад, вказано на достатню роботу з виявлення обдарованих дітей. Як наслідок – в районних олімпіадах з начальних дисциплін брали участь 38 учнів, 28 (68,3 %) з них стали переможцями. Маємо 7 перших місць, 12 других та 9 третіх. Стовідсотковий результат показали учні з української мови і 

літератури,  інформатики, фізики, інформаційних технологій. Найбільшу кількість переможців маємо з французької мови – 5 (вчитель Цимбалюк Т.В.), математики (вчителі Пивоварова Н.О., Калініченко О.В.), інформатики та технологій (вчитель Носаченко І.М.). 11 учнів рекомендовано до участі в обласних олімпіадах. Проте не було учасників олімпіад з екології, біології, трудового навчання.

     16 учнів були учасниками Міжнародного конкурсу знавців української мови імені Петра Яцика, 11 з них стали переможцями. Це 2 учнів  3-х класів (вчителі Ладнова Ю.В., Бабенко С.В..), 1 учень 4-А класу, 2 учнів 4-Б класу (вчителі Паришкура Ю.М., Іваненко І.В. ), по одному учню з 6,7,9,10,11  класів (вчителі Ведмідь І.Г., Савченко Л.П.).   5 учнів були учасниками Міжнародного мовно-літературного конкурсу імені Т.Шевченка, які стали переможцями. Це учні Ведмідь І.Г. та Савченко Л.П. 

     Маємо переможців обласних олімпіад та конкурсів: Решетняк Юлія, учениці 9 класу  І місце в обласній олімпіаді з української мови та літератури, І місце в обласному конкурсі знавців української мови імені Петра Яцика, І місце в обласному мовно-літературному конкурсі імені Тараса Шевченка, учитель Савченко Л.П., ІІІ місце в обласній олімпіаді з французької мови, учитель Цимбалюк Т.В., Ярошенко Маргарита, учениці 11 класу  І місце в обласному мовно-літературному конкурсі імені Тараса Шевченка, ІІ місце у Всеукраїнському етапі мовно-літературному конкурсі імені Тараса Шевченка, вчителя Ведмідь І.Г.,  Оборін Михайло, учень 9 класу, за ІІ місце в обласній олімпіаді з інформатики, вчитель Носаченко І.М., Терещук Віталіна, учениця 3-Б класу, за ІІІ місце в обласному конкурсі знавців української мови імені Петра Яцика, вчитель Бабенко С.В.

        З метою ознайомлення з нормативними документами, Державними стандартами викладання окремих предметів, передовим педагогічним досвідом, новинками методичної літератури, періодичних видань з предметів тощо протягом навчального року  проведено 6 методично-оперативних нарад та 5 інструктивно-методичних. Кожен керівник методичного об’єднання, ретельно проаналізувавши діяльність об’єднання, перспективно  визначив пріоритети в методичній роботі на 2019/2020 н.р., зокрема посилена увага роботі з обдарованими  учнями, поширення передового педагогічного досвіду через публікації в фахових виданнях, узагальнення досвіду в професійний портфоліо  вчителя-предметника.
У  2019/2020 н.р. проведено чотири засідання атестаційної комісії (підсумкове на платформі Zoom). Затверджено план роботи атестаційної комісії на 2019/2020 н.р., список педагогічних працівників, які підлягають атестації, графік проведення засідань атестаційної комісії. У ІІ семестрі  вивчено результати роботи педагогічних працівників.

У 2019/2020 н.р. вчителями гімназії проведено районний семінар учителів 3-4 класів: «Формування творчих і пізнавальних здібностей з використання інноваційних технологій з учнями початкових класів»
     В цілому роботу шкільних методичних об’єднань у  2019/2020 навчальному році можна оцінити задовільно.

      Особлива увага приділялась самоосвіті педагогів. Курсова перепідготовка здійснювалась у  2019/2020 н.р. згідно з перспективним планом. 

     Вчителі гімназії Луц І.А., Паришкура Ю.М., Суниця Н.В., Носаченко І.М., Ведмідь І.Г. брали участь у фахових навчально-методичних вебінарах. Директор гімназії І.А.Луц пройшла курси при Державній службі якості освіти і отримала сертифікат освітнього експерта для проведення інституційного аудиту. Учитель Павленко Т.С. активно працює в програмі eTwinning. У 2020 році гімназія отримала європейську відзнаку.
      За підтримки українсько-канадського проекту було організовано навчання для педагогічного колективу. 35 учителів гімназії отримали сертифікати.
           Впродовж навчального року в гімназії навчались 362 учні,  150 в початковій школі, 171 в основній, 41 в старшій школі. Один учень Рябошапка Ярослав перебуває на екстернатній формі навчання. За  навчальний рік прибуло 7 учнів, вибули 8 учнів, на кінець року в гімназії 362 учні. 

   За результатами 2019-2020 навчального року 40 учнів закінчили навчання з високим рівнем навчальних досягнень: 3-А клас – Дяченко Дарія, Метелиця Артем, Плашенко Каріна, Тимошенко Анастасія,  3-Б – Терещук Віталіна, Сигеєв Ростислав, Тригубова Анна, 4-А клас Варений Антон, Павленко Максим, Лисенко Олександр; 4-Б клас Панасюк Каріна, Судакова Марія; 5-А  - Дробот Олексій, Суниця Нікіта, Бурковська Поліна, Котляр Іванна; 6 клас - Брус Роман, Вовченко Артур, Отземок Анастасія, Соколова Мілена, 7 клас - Кириленко Роман, Нікітіна Анна, Пуляєв Артур, Томіленко Олеся, Дерій Григорій, Матвієнко Олександр, Нещадим Ліна, Римаренко Роман;  9 клас – Решетняк Юлія, Дутова Валерія – отримають свідоцтва з відзнакою, Бадюлько Ірина, Погребняк Лариса; 10 клас- Бабенко Антон, Бабенко Артем, Куценко Олег, Матвієнко Яна, Шевченко Олександра;  11 клас – Кириленко Ілля, Полушведкіна Даріна, Ярошенко Маргарита. 

      Гімназія п’ятий рік поспіль працює в НПП «Інтелект України», учителі постійно проходять курси.
           За результатами ЗНО-ДПА випускники гімназії показали наступні результати: українська мова і література – середній бал -9.7, історія України- 8.8, математика-8, англійська мова- 8.2, біологія -6, фізика-9.

5.  Виховна та позакласна робота
У 2019-2020 н. р. у гімназії працювало 15 класних керівників. Кожен класний керівник працює за власним виховним планом, враховуючи особливості класного колективу. Виконання основних завдань і реалізація основних принципів виховання здійснюється за основними орієнтирами виховання  : 
· Ціннісне ставлення до себе;

· Ціннісне ставлення до сім’ї, родини, людей»

· Ціннісне ставлення до праці;

· Ціннісне ставлення до природи;

· Ціннісне ставлення до мистецтва;

· Ціннісне ставлення до суспільства і держави;

· Формування здорового способу життя.

Спрямовуючи свою педагогічну діяльність на високоефективну виховну роботу колектив гімназії ставить за мету гармонійний і різносторонній розвиток особистості дитини. В гімназії працюють гуртки,   проводяться класні та загальногімназичні виховні заходи.

         Впродовж 2019 – 2020 навчального року в гімназії були проведені такі заходи: Свято Першого дзвоника; вибори президента учнівського самоврядування; ярмарок в українському стилі; олімпійський тиждень (16.09.19 р. – 20.09.19 р.)фізичної культури та спорту  (Спартакіада); Всесвітній День миру; Всесвітній день туризму; Уроки доброти; Відбірковий етап конкурсу «Зірки Надросся - 2019»; День бабусь і дідусів (Фотовиставка «Мої вірні друзі – дідусь та бабуся»); День звільнення від фашистських загарбників (75 річниця визволення України від нацистських військ); День української писемності (Квест «Грамотність – вияв поваги до рідної мови»; Тиждень безпеки дорожнього руху (11.11.19 р. -15.11.19 р.) День пам'яті жертв голодомору; День волонтера; День української хустки(Флешмоб «Зроби фото з хусткою»); Свято Калити; «Святий Миколаю, до нас завітай!»; «Різдвяна колядка»; Міжнародний День обіймів; День соборності (Конкурс малюнків «Я живу в Україні»);День пам’яті Героїв битви під Крутами (Інформаційно – просвітницька  «Бій під Крутами бій за майбутнє» та Вечір пам’яті «Квіти у полі, там де Крути…»), День шкільної символіки; День Святого Валентина; День спонтанного прояву доброти; Міжнародний День рідної мови (Декламування віршів  «З любов’ю до рідної мови»); День весни; Шевченків день (Флешмоб «Безсмертне слово Кобзаря», конкурс читців поезії Т.Г.Шевченка); Міжнародний день щастя (Конкурс фотоколажів «Яскраві моменти»; День Землі (Конкурс малюнків «Бережіть і творіть красу земну»); День пам’яті та примирення (челендж «Передай Мак пам’яті – вшануй загиблих на війні!»; День родини (конкурс «Моє родинне дерево»); День вишиванки (флешмоб «Одягни вишиванку – зроби цей день яскравим!»  Команда «Палаючі серця» переможці районного арт – фестивалю «Покровське коло» (III місце) та районної гри «Лідер» в номінації «Зіркові лідери», ансамбль «Домінанта»( I місце), вокальний дует Ярошенко Маргарита та Покатілова Анна (I місце) переможці районного фестивалю-конкурсу дитячої творчості «Зірки Надросся-2019». Комада «Водограй» переможці районного етапу конкурсу колективів екологічної просвіти (I місце) та учасники обласного конкурсу.

 В цілому план заходів щодо організації методичної роботи в гімназії протягом 2019/2020 навчального року виконаний. 

Проте необхідно:

·  працювати над удосконаленням уроків, як основної форми роботи;
·  усунути недоліки в інформаційному забезпеченні учителів, зобов’язувати всіх вчителів використовувати ІКТ в освітньому  процесі;
·  постійно удосконалювати форми методичної роботи з педагогічними кадрами;
· посилити роботу з виявлення обдарованих дітей, якісно здійснювати підготовку учнів до олімпіад;

·  працювати  над підвищенням якості початкової та  базової загальної освіти учнів, формуванням у них уміння самостійно здобувати знання, творчо застосовувати їх на практиці;

· брати участь у фахових конкурсах, презентувати педагогічну майстерність;
· створити єдину платформу для організації та проведення дистанційного навчання.
6. Правовиховна робота
Правове виховання в гімназії – це система підготовчих та профілактичних дій педагогів, спрямованих на запобігання формуванню в учнів негативних звичок, рис характеру, проявам асоціальної поведінки підлітків та організацію належного догляду за діяльністю школярів. Завдання правового виховання: забезпечення в учнів високих моральних рис, які є головним чинником вибору способів поведінки; забезпечення подолання окремими учнями шкідливих звичок і навичок, що сформувалися внаслідок помилок і недоліків виховання.

Ріст ефективності правового виховання відбувався завдяки:

- стимулюванню здорового способу життя і позитивної соціальної орієнтації

учнів;

- використанню активних форм і методів виховного впливу на учнів (діалогів, аутотренінгів, дискусій, акцій);

- використанню досягнень педагогічної та психологічної науки;

- здійсненню виховання на засадах гуманізму, демократизму, доброзичливості, партнерських взаємин.

У навчальному закладі з учнями організовано такі форми правового навчання і виховання:

· уроки правознавства;

· тематичні відеопрограми та класні години;

· анкетування;

· лекції, бесіди на правову тематику;

· олімпіади та конкурси з правознавства;

· зустрічі з представниками правоохоронних органів;

  
Практичним психологом гімназії регулярно і ефективно проводяться години психолога, індивідуальні заняття, анкетування. 
7. Соціальний захист
Соціальна підтримка дітей пільгових категорій, що навчаються у гімназії, проводиться згідно з діючим законодавством. На початок навчального року та на початок 2019 року були підготовлені списки учнів пільгових категорій. Кількість дітей у них становить:

· сиріт і позбавлених батьківського піклування – 1
· дітей-інвалідів - 
· малозабезпечених – 

· дітей, батьки яких мають статус учасників АТО - 

· з неповних сімей – 

· багатодітних – 

  
Ці діти постійно перебувають у центрі уваги адміністрації гімназії, залучені до гурткової роботи., для них організоване безкоштовне харчування.
10. Збереження і зміцнення здоров’я учнів та працівників
Медичне обслуговування учнів та працівників гімназії організовано відповідно до нормативно-правової бази. Для якісного медичного забезпечення здобувачів освіти та вчителів у закладі обладнаний медичний пункт, де працює шкільна сестра медична, яка організовує систематичне та планове медичне обслуговування здобувачів освіти, забезпечує профілактику дитячих захворювань, проводить консультації, індивідуальні профілактичні бесіди, огляди на педикульоз, рейди-перевірки дотримання санітарно-гігієнічних норм у приміщеннях закладу. 
Щорічно на базі комунального закладу «Корсунь-Шевченківський Центр первинної медико-санітарної допомоги » учні проходять медичне обстеження. 

Відповідно до результатів обстежень формуються групи по фізичній культурі. Медичне обслуговування працівників гімназії організовано  на базі комунального закладу «Корсунь-Шевченківський Центр первинної медико-санітарної допомоги ». Вони щорічно проходять поглиблений медичний огляд за графіком кабінету профогляду медичної установи. Працівники їдальні проходять медичні огляди два рази на рік. Огляди відбуваються за рахунок держбюджету. Проходження медичного обстеження фіксується в санітарних книжках установленого зразка, які реєструються і зберігаються у сестри медичної гімназії.

Важливим аспектом збереження здоров’я учнів є створення умов для раціонального харчування дітей протягом перебування в гімназії. Організація харчування учнів закладу регламентується законами України «Про освіту» (ст. 25), «Про загальну середню освіту» (ст.22), «Про охорону дитинства»  (ст. 5), Постановою Кабінету Міністрів України від 22.11.2004 № 1591 «Про затвердження норм харчування в навчальних та оздоровчих закладах», іншими нормативними документами. 
Цікавими оздоровчими заходами в гімназії є проведення традиційних Тижнів профілактики шкідливих звичок, виступи агітбригад «Я обираю здоровий спосіб життя», бесіди, показ відеофільмів про шкідливість паління, вживання наркотичних речовин, алкоголю, дні здоров’я. В гімназії оформлено інформаційний куточок.
11. Стан охорони праці та безпеки життєдіяльності
Робота з охорони праці, безпеки життєдіяльності, виробничої санітарії, профілактики травматизму дітей у побуті та під час навчально-виховного процесу визначається у діяльності педагогічного колективу як одна із пріоритетних і проводиться відповідно до Законів України «Про охорону праці», «Про дорожній рух», «Про пожежну безпеку», Державних санітарних правил і норм улаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організацій навчально-виховного процесу, інших численних нормативних актів, які регламентують роботу гімназії з цих питань. Стан цієї роботи знаходиться під постійним контролем адміністрації гімназії. Наказом по гімназії призначається відповідальний за організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності у закладі, створено службу з охорони праці, сплановані заходи. 
Адміністрацією закладу на період 2019-2020 навчального року були призначені комісії з контролю за безпечною експлуатацією приміщень та будівлі, а також роботи електричних пристроїв, електроприладів в їдальні, персональної та оргтехніки.

Згідно зі статтею 17 Закону України «Про охорону праці» та статтею 169 Кодексу Законів про Працю усі працівники закладу проходять попередній і періодичний медичний огляд.

З метою організації розробки комплексного плану в закладі видаються накази адміністрації, якими призначається відповідальна особа з охорони праці, пожарної безпеки та електрогосподарства.

 На початку навчального року, напередодні канікул та святкових днів проводяться інструктажі з безпеки життєдіяльності серед учнів, відпрацьована програма вступного інструктажу. Регулярно відбуваються цільові інструктажі з учнями перед екскурсіями, походами, спортивними змаганнями, чергуванням по закладу. У гімназії в наявності необхідні журнали з реєстрації всіх видів інструктажів з питань охорони праці. Кожна класна кімната, кабінет, спортзал має необхідний перелік документації з питань безпеки життєдіяльності. Також у приміщеннях гімназії розташовано стенди та інформаційні панелі, на яких розміщено та транслюються матеріали з безпечної поведінки. 

Будівля закладу забезпечена первинними засобами пожежогасіння: вогнегасниками, пожежним інвентарем. Вогнегасники щороку перезаряджаються, здійснюється їх технічне обслуговування та придбання нових відповідно до статті фінансування на ці потреби, на що маються відповідні акти. Вогнегасники знаходяться в кабінетах та розміщені в легкодоступних місцях.

На першому та другому поверхах розміщено плани евакуації у разі небезпеки чи аварії. Не менше ніж раз на рік проводяться тренування евакуації під час проведення Дня цивільного захисту.

Згідно з санітарними, пожежними нормами і правилами закладом отримані Паспорти готовності гімназії до нового навчального року, акт опору ізоляції та освітлювальної проводки, видані комісією акти прийому кабінетів хімії, фізики, комп'ютерного класу, спортзалу, спортмайданчика.

Питання охорони праці та попередження травматизму обговорювалися на нарадах при директорові, на педагогічній раді.
Жодної травми під час навчально-виховного процесу, екскурсій та туристичних подорожей у  2019-2020 н.р. зафіксовано не було.

Вивчаючи стан травматизму серед учнів, можна відмітити, що в навчальному закладі здійснюється належна робота щодо попередження нещасних випадків, створення безпечних умов навчання. У гімназії розроблено низку заходів щодо попередження травматизму учнів, проводиться відповідна робота з учителями. Причини виникнення травм з’ясовуються та аналізуються. 
13. Фінансово-господарська діяльність
Фінансування потреб гімназії проводиться централізованою бухгалтерією сектору освіти. Оновлення й зміцнення матеріальної бази гімназії відбувалося відповідно до санітарно-гігієнічних вимог, забезпечення безпечних умов навчання і праці.
За рахунок бюджетних коштів придбано: для якісного освітнього процесу технічні засоби навчання
· Інтерактивні комплекси – кабінет хімії та біології (39500 гривень)
    кабінет інформатики та англійської мови (75200 гривень)
· Телевізор ERGO для 1 класу (10000 гривень).;
· 2 ноутбуки для перших класів (21741 гривня); 
· 2 принтери EPSON L382 для перших класів (13500 гривень); 
· 3 комп’ютери для кабінету інформатики (31047 гривень); 
· Документ-камера для кабінету фізики (6832 гривні);
· Меблі: одномісні парти (46 штук), шафи, м’який куточок (61436 гривень);
· Дидактичні матеріали:
· для учнів 1-х класів: ігрові набори лего, глобуси, набори мірного посуду, секундоміри, ляльковий театр (14224 гривень)

· для кабінету хімії: мікроскопи, хімреактиви, комплект моделей атомів (37100 гривень)
· витяжна система в їдальню (138000 гривень); 

· фільтр для води (8635 гривень).
А також залучено товарів та послуг благодійної допомоги на суму – 16464 гривень.
Подвір’я закладу завжди прибране, доглянуте. На квітниках щороку висаджуються квіти, які протягом літа доглядають учні та працівники гімназії. Фарбується огорожа, біляться бордюри. 
14. Управлінська діяльність

Управління закладом здійснюється згідно з річним планом роботи гімназії, планом внутрішньошкільного контролю та календарними планами вчителів-предметників, планами виховної роботи вихователів. Така система планування, що відпрацьована у гімназії і заснована на взаємодії всіх ланок, підрозділів та учасників освітнього процесу, забезпечує координацію їх діяльності, єдність вимог, контролю та взаємоконтролю в процесі роботи, сприяє досягненню ефективності та вдосконаленню освітнього процесу й забезпечує планомірний розвиток гімназії.  У гімназії в наявності усі нормативно-правові документи, що регламентують діяльність загальноосвітнього навчального закладу. З підключенням гімназії до мережі Інтернет стало можливим користуватися матеріалами сайтів Міністерства освіти і науки України, обласного та міського управлінь освіти, сайтами обласних інститутів післядипломної освіти, інших закладів освіти, що дає можливість оперативно й мобільно користуватися достовірною інформацією вчителям й адміністрації гімназії, вчасно знайомитися з новими документами, їх проектами.
Контроль – це важлива, складна та об’єктивно необхідна функція управління. У гімназії ефективність здійснення контролю зумовлює якість реальних і подальше прогнозування бажаних показників розвитку закладу освіти, його освітнього процесу та діяльності всього шкільного колективу. Контроль дозволяє тримати в полі зору управління найважливіші питання гімназії, своєчасно реагувати на відхилення від норми та на негативні явища, знаходити невикористані резерви, підтримувати оптимально трудову атмосферу в колективі. Адміністрація використовує багато різних форм контролю за станом навчально-виховного процесу і, в першу чергу, таких традиційних як вивчення викладання стану предметів та виконання навчальних планів та програм, перевірка класних журналів, щоденників, поведінки тощо. 
Під час здійснення контролю практикуються діагностичні картки аналізу та вивчення стану викладання предметів з використанням комп’ютерних аналітичних систем. Аналіз результатів внутрішньо-шкільного контролю знаходить відображення у рішеннях педагогічної ради гімназії, відповідних наказах по навчальному закладу. Крім контролю за рівнем знань та навчальних досягнень учнів, проводяться систематичні дослідження стану відвідування занять та стану навчальної дисципліни. За результатами моніторингу адміністрація гімназії приймає певні управлінські рішення щодо діяльності конкретних учителів та учнів.

Враховуючи сучасні вимоги, стиль керівництва гімназією більш близький до демократичного, так як більшість рішень приймаються на основі врахування думки колективу й інтересів справи, створюється такий мікроклімат, коли успіхи кожного сприймаються позитивно, ініціатива й самостійність підтримується, повноваження делегуються. Директор гімназії у роботі з працівниками дотримується партнерського стилю керівництва. Проблеми обговорюються й виробляються різні варіанти рішення, з них обирається найбільш оптимальний, затверджується і в подальшому здійснюється. Основними формами спілкування є наради, індивідуальні бесіди, інформування. Контроль здійснюється не заради пошуку винних, а заради позитивного кінцевого результату. 
Я, як директор, вчителі, учні, намагаємося робити все, для того, щоб наш заклад посідав перші сходинки на освітянському просторі Черкащини. 

Висловлюю щиру подяку батьківській громаді, управлінським структурам, меценатам за тісну співпрацю! 
Сподіваюсь на подальшу співпрацю в роботі!
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